
Πρώην υποψήφιος του ακροδεξιού Εθνικού Μετώπου
διαπραγματεύθηκε με τον ISIS για λογαριασμό της
Lafarge στη Συρία!

Είναι ήδη γνωστό ότι η Lafarge είχε έρθει σε συμφωνία με το Ισλαμικό Κράτος στη Συρία κατά τα έτη
2013 – 2014, για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων της και την, εν μέσω του πολέμου, συνέχιση των
εργασιών του εργοστασίου τσιμέντου που διατηρούσε στη συριακή πόλη Τζαλαμπίγια, περίπου 150
χιλιόμετρα βορειοανατολικά από το Χαλέπι.

Σημαντικές αποκαλύψεις είχε κάνει σχετικά η γαλλική εφημερίδα Λε Μοντ, φέρνοντας στο φως της
δημοσιότητας στοιχεία από μέιλ που έχουν σταλεί από στελέχη της Lafarge στη Συρία, διαβατήρια με τη
σφραγίδα του ISIS και άλλα.

Πρόσφατα η γαλλική ιστοσελίδα Mediapart, έκανε μια εντυπωσιακή αποκάλυψη:

Το στέλεχος της Lafarge που διαπραγματεύθηκε με τον ISIS -Ισλαμικό Κράτος την οικονομική συμφωνία, η
οποία επέτρεψε στον παγκόσμιο κολοσσό της τσιμεντοβιομηχανίας να συνεχίσει τις δραστηριότητές της
στη Συρία το 2013 και το 2014, δεν είναι παρά ένας ένθερμος υποστηρικτής της Μαρίν Λεπέν, της
επικεφαλής του Εθνικού Μετώπου (Front National –FN), με τα «χρώματα» του οποίου μάλιστα, ο ίδιος
κατέβηκε υποψήφιος  στο Παρίσι κατά τις τελευταίες δημοτικές εκλογές!

Η ιστοσελίδα σχολιάζει το γεγονός ότι η Λεπέν είχε υποσχεθεί “να πολεμήσει ανελέητα κατά της
ισλαμικής τρομοκρατίας”, εάν εκλεγεί επικεφαλής του κράτους κατά τις πρόσφατες προεδρικές εκλογές
στη Γαλλία.

«Αυτό είναι αρκετά ανάρμοστο», σχολιάζει η γαλλική Λιμπερασιόν, «για την υποψήφια του Εθνικού
Μετώπου (FN) η οποία έχει επανειλημμένα καταγγείλει την ‘χαλαρότητα’ των πολιτικών της αντιπάλων
απέναντι στην ισλαμική τρομοκρατία».

Αναφερόμενη στα –κάθε άλλο παρά απαστράπτοντα- παρασκήνια αυτής της συμφωνίας με τον ISIS,
έκπληξη χαρακτηρίζει η ίδια εφημερίδα την αποκάλυψη που έφερε στο φως το δημοσίευμα της Mediapart
για την ταυτότητα του διαπραγματευτή εκ μέρους της τσιμεντοβιομηχανίας:

Πρόκειται για τον Ζαν Κλοντ Βεϊγιάρ, έναν πρώην στρατιωτικό των γαλλικών Ο.Υ.Κ. -commandos de
marine. «Δεν πρόκειται για λογοπαίγνιο» [marine  = ναυτικό /Μαρίν Λεπέν, σ.σ.], σχολιάζει η Λιμπερασιόν
και προσθέτει:

«Δεν είναι άλλος από τον σημερινό διευθυντή ασφαλείας της Lafarge-Holcim, η οποία έχει
ήδη δεχθεί μηνύσεις για «χρηματοδότηση τρομοκρατικών επιχειρήσεων», «συνενοχή σε
εγκλήματα πολέμου και εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας», «σκόπιμη έκθεση σε κίνδυνο
τρίτων», «κατάχρηση της εργασίας άλλων» κλπ. Μετά από μια εσωτερική έρευνα, ο όμιλος
έχει ήδη οδηγήσει σε παραίτηση τον Διευθύνοντα Σύμβουλό του Ερίκ Ολσάν. Τώρα έρχεται
ίσως η σειρά του Βεϊγιάρ να τον ακολουθήσει στην έξοδο».
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Είχαμε δει τις περίεργες διαδρομές εξοπλισμού του ISIS (Αποκαλυπτικό: Από το Βέλγιο, μέσω Σ. Αραβίας,
όπλα στον ISIS!), βλέπουμε τώρα κάποιες από τις πηγές χρηματοδότησής του στο αποτρόπαιο, υποκριτικό
και μακάβριο γαϊτανάκι που συνδέει τους εμπόρους όπλων, τις εταιρίες και τις χώρες παραγωγής τους,
τους καπιταλιστικούς κολοσσούς, τους ακροδεξιούς φασίστες ρατσιστές και το σύστημα που
τους εκτρέφει.
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